

За Сталь

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

3 августа 2016 г.

● Профессиональный праздник

ГОТОВНОСТЬ НА ВЫСОТЕ

Традиционно в первое воскресенье августа свой профессиональный праздник отмечают железнодорожники. А для работников железнодорожного цеха ОАО «Амурметалл» этот год дважды праздничный — 10 октября они отпразднуют 75-летний юбилей со дня создания цеха.

Представить деятельность нашего металлургического предприятия невозможно без железнодорожного цеха — с помощью составов с вагонами обеспечивается бесперебойное снабжение производства металлом, добавочными материалами, вывозится готовая продукция, шлаки, выполняются заявки подразделений по доставке оборудования, решаются и многие другие задачи. Таким образом, ЖДЦ играет решающую роль в объединении цехов, расположенных в разных частях завода, в замкнутый технологический цикл. Этому способствует развитая система железнодорожного сообщения, включающая 73,5 км путей, 232 стрелочных перевода, локомотивное депо и два диспетчерских пункта. Также железнодорожный цех имеет в своём парке 9 работающих тепловозов, снегоуборочную технику и краны на железнодорожном ходу. И.о. начальника цеха Дмитрий Викторович Потапов поделился с нами приятной новостью: в марте этого года, после капитального ремонта, который был проведён в Новосибирске, на завод вернулся тепловоз № 2603. Теперь девять тепловозов мы можем обслуживать производство 50–60 тыс. тонн готовой продукции.

Большое значение в решении поставленных перед цехом задач имеют диспетчерские пункты, расположенные на станциях «Восточная» и «Западная».

— Наша задача — организация перевозок в соответствии с потребностями ЭСПЦ-2 и СПЦ — говорит Борис Петрович Чирков, диспетчер службы пути станции «Западная». — При работе печи мы должны обеспечивать и поддерживать технологический цикл производства, то есть своевременно доставлять металлом, извёстку и другие компоненты, вывозить отходы производства и тому подобное. Или, допустим, появилась заявка на вагоны в сортопрокатный цех. Моя задача — обеспечить доставку вагонов в цех, а после загрузки готовой продукцией обеспечить их отправку с территории предприятия. Все передвижения локомотивов мы отслеживаем на диспетчерском пульте, переводя стрелки в нужный

момент. Часть стрелочных переводов у нас не автоматизированы, поэтому их переводят в ручном режиме составители поездов.

Одним из самых запоминающихся событий в работе Б. П. Чиркова было дежурство в ночь на 2 декабря 2013 года, когда в городе разыгрался сильнейший за последние годы ураган.

— Печь в эту ночь работала как обычно, и нам ни в коем случае нельзя было допустить её остановки. Для этого необходимо было доставить в ЭСПЦ-2 состав из 10 «вертушек» (так называют специальные вагоны, загружаемые металлом для последующей выгрузки его в печь — прим. авт.). Если обычно с такой задачей справляется один тепловоз, то в разыгравшуюся пургу понадобилось три тепловоза, чтобы доставить состав до цеха. Это было очень тяжело, но ту ночь мы продержались.

— Что бы вы пожелали своим коллегам в преддверии профессионального праздника? — интересуюсь я у своего собеседника.

— Терпения и ещё раз терпения. Не стоит торопиться при принятии каких-либо важных решений, а также в работе в целом. У нас, диспетчеров, и у составителей поездов довольно-таки ответственная и опасная работа, да и в целом у нас опасное производство. Поэтому чаще задумывайтесь о своей жизни, своём здоровье.

Если у станции «Западная» основное предназначение выгрузка сырья и загрузка готовой продукции, то на «Восточной» преимущественно занимаются сортировкой всех входящих составов и далее их направляют в соответствии с назначением груза. Таким образом обеспечивается ритмичное и своевременное управление железнодорожными грузовыми потоками, что в условиях непрерывности производства и отсутствия альтернативы железнодорожному транспорту для доставки сырья в печь является наиважнейшей задачей. К тому же, как уже упоминалось, ЖДЦ имеет необходимый парк подвижного состава. Желаем работникам цеха и дальше успешно справляться сложенными на них обязанностями. Безаварийной вам работы, здоровья и удачи!

Дмитрий БОНДАРЕВ



Диспетчер службы пути Б.П. Чирков



Составитель поездов П.С. Шетин



Сортопрокатный цех принимает очередной состав



Машинист поезда С.А. Барабаш и путейцы С.А. Кузнецов и Е.К. Галдобын



За пультом диспетчер Е.В. Деревцова

● Город на ладони

ЯМОЧНЫЙ РЕМОНТ

В Комсомольске продолжаются сезонные работы по ямочному ремонту улично-дорожной сети. Специалисты Управления дорожной деятельности и внешнего благоустройства администрации города ежедневно проверяют подрядчиков на предмет качественного выполнения работ.

На сегодняшний день в Комсомольске-на-Амуре проводятся работы по ямочному ремонту на участках по пр. Ленина (на участке от ул. Гамарника до ул. Дикопольцева) и по ул. Вагонной. Специалисты Управления дорожной деятельности и внешнего благоустройства администрации города продолжают ежедневно проводить проверки качества исполнения работ, контролируя толщину вырезки асфальта, промазки основания, краёв вырезанных карт и так далее.

По результатам одной из таких проверок на участке, где работает подрядная организация «Энергосервис» — на ул. Вагонной, — на минувшей неделе были выявлены нарушения подготовки основания площадью 25 кв. м. По требованию комиссии подрядчик провёл повторную подготовку основания.

Сейчас на согласование находится аукционная документация на выполнение данного вида работ на Магистральном шоссе, ул. Гамарника, ул. Химической, ул. Лазо на участке от Северного шоссе до южного края моста через реку Силинка.

Также в ходе производства работ по ямочному ремонту выявлены дополнительные объёмы необходимого ремонта на пр. Московском, ул. Машинной, пр. Копылова, ул. Щорса, пер. Дворцовом. Здесь дорого залатают за счёт средств, полученных от экономии по аукционам, состоявшимся в Ленинском округе на общую сумму 1,6 млн. рублей.

О СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛЬЯ

Администрация города приглашает молодые семьи, желающие принять участие в долевом строительстве жилья, на информационную встречу.

4 августа в 18.00 во Дворце творчества детей и молодёжи (пр. Интернациональный, 1) состоится информационная встреча представителей администрации города с молодыми семьями, желающими принять участие в долевом строительстве.

Молодая семья, желающая принять участие в долевом строительстве, должна соответствовать следующим условиям:

- возраст обоих супругов до 35 лет включительно;
- молодая семья должна быть признана нуждающейся в улучшении жилищных условий.

Под нуждающимися в улучшении жилищных условий понимаются следующие молодые семьи:

- поставленные на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 г. по месту работы;
- признанные органами местного самоуправления (администрация Центрального или Ленинского округа) по месту их постоянного жительства нуждающимися в жилых помещениях после 1 марта 2005 г., имея обеспеченность общей площадью жилого помещения не более 13 кв. метров на одного члена семьи.

Молодые семьи (все члены семьи) должны иметь регистрацию на территории г. Комсомольска-на-Амуре. Также молодая семья должна быть признана платежеспособной.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 54-67-17, 54-65-66 (отдел по молодёжной политике Управления по физической культуре, спорту и молодёжной политике)

По материалам пресс-службы администрации города

НЕ ПРОПУСТИ САМОЕ ЯРКОЕ СОБЫТИЕ АВГУСТА

5 августа в 18.00 на набережной Комсомольска-на-Амуре будет дан старт парусной регате «Малый кубок Амура», которая впервые пройдёт в новом формате.

В этот день около 30 парусников отправятся в п. Верхняя Эконь, откуда на следующий день начнётся гонка яхт до п. Бельго. В программе регаты запланированы этнокультурные мероприятия с кострами дружбы в этих населённых пунктах. В Экони будет возможность посетить новый дом культуры и музей, который построили недавно и откроют как раз накануне.

Завершится регата там же, на набережной города Юности. Причем организаторы обещают массу сюрпризов всем зрителям: начиная с 18.00 состоятся флэш-моб, концерт, запуск светящихся шаров, проход яхт с подсвеченными парусами. Изюминкой праздничного вечера станет фейерверк, который впервые в истории города будет запущен с воды. Мероприятие приурочено к юбилею Комсомольского района.

Соб. инф.

МОЛОДЁЖЬ, ДЛЯ ТЕБЯ!

13–14 августа в районе р. Циркуль пройдёт городской спортивно-туристический фестиваль «Туриада-2016». Для участия в нём формируется команда молодёжи от нашего предприятия. В программе фестиваля: преодоление туристической полосы препятствий, спортивное ориентирование, творческие конкурсы. Участие в фестивале предполагает выезд с ночёвкой в палатке.

Записаться в команду и узнать подробности можно по телефонам: 23-52 или 8-962-297-67-76.

От всей души!

2 августа отметил свой 70-летний юбилей слесарь-ремонтник Николай Иванович Брюзгин. Коллектив кислородно-газового цеха поздравляет своего юбиляра, желает ему крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.

Событие большое — юбилей, Сердечно примите поздравления! Желаем верных, преданных друзей, Любви, заботы близких, уважения! Здоровья, счастья вам и доброты, Душевного тепла и понимания, Пусть сбудутся заветные желания!

Коллектив железнодорожного цеха поздравляет от всей души составителя поездов Юрия Сергеевича Ранцева с 60-летием, которое он встретит 5 августа, и дарит эти строки:

Пусть будет этот юбилей
Незабываемым из дней —
Улыбок полон и цветов
И благодарных теплых слов!
Пусть в радости идут года,
Чтоб в жизни были навсегда
Здоровье, счастье и успех,
Удача в начинаньях всех!

6 августа отпразднует свой 55-летний юбилей бригадир ОШИФ Александр Борисович Новоклинов. Коллектив цеха сердечно поздравляет его с юбилеем и дарит такие строки:

Сегодня коллективом отмечаем.
Сейчас мы будем весело гулять,
Соратника все дружно поздравляем,
Желаю тебе здоровья,
Успехов, достижений в твоём труде,
Чтобы вместе с нами
все невзгоды вынес,
А в случае чего
поможем дружно мы тебе.

7 августа отметит свой юбилей шихтовщик Евгений Вячеславович Коваленко. Коллектив ЦПЛ от всей души поздравляет юбиляра, дарит эти строки:

От всей души желаем в юбилей
Вам радости, удачи и здоровья.
И много светлых, благодатных дней,
Доброму согретых,
нежностью, любовью!
И рядом с вами будут пусть всегда
Лишь близкие, приятные вам люди,
И станет ярче этот мир тогда,
И ваша жизнь еще счастливей будет!

3 августа отметила свой юбилей машинист крана металлургического производства Наталья Анатольевна Мостовая. Коллектив сортопрокатного цеха от всей души поздравляет Наталью Анатольевну с юбилеем, желает ей крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи в делах и на работе!

Аромат всех цветов и румянец зари
Мы готовы тебе
в этот день подарить.
Нежность роз поутру,
Свет, тепло, доброту,
Много ласковых слов
и земную любовь.
Всё, что светлое есть
и святое в судьбе,
Мы желаем, родная, сегодня тебе!



Охрана порядка

ЕСЛИ КТО-ТО КОЕ ГДЕ У НАС ПОРОЙ...

27 июля в администрации Комсомольска-на-Амуре прошло совещание в режиме «круглого стола» по работе и созданию народных дружин, в том числе на базе крупных предприятий города, а также их участии в охране общественного порядка. Провёл встречу начальник отдела координации деятельности по охране правопорядка главного управления по вопросам безопасности Губернатора и Правительства края Андрей Воропаев.

В настоящее время на территории города действует 8 добровольных народных дружин, из них 6 — в Центральном округе и 2 — в Ленинском. В 2015 году проведено более 150 совместных профилактических мероприятий по охране общественного порядка. Дружинники вместе с сотрудниками правоохранительных органов патрулируют улицы, выявляют нарушителей общественного порядка, совместно с участковыми инспекторами проверяют семьи, состоящие на учёте в полиции, участвуют в рейдах по выявлению неблагополучных семей, по продаже алкогольных и табачных изделий несовершеннолетним.

Сегодня администрациями Центрального и Ленинского округов активно ведётся работа с собственниками многоквартирных домов по созданию народных дружин на жилмассивах и в отдалённых микрорайонах.

Участники совещания предложили включить в состав народных дружин представителей администрации города и депутатского корпуса.

Основной темой встречи стало обсуждение работы по созданию народных дружин на базе крупных предприятий города, в частности заводах «Амурметалл», «РН-Комсомольский НПЗ», «АСЗ», «ГСС», филиале «Сухого». Главной проблемой, по мнению собравшихся, является мотивация и поощрительная сторона вопроса. У предприятия чёткое распределение средств и выделение финансирования на работу дружин не представляется в настоящее время возможным, поскольку влечёт за собой дополнительные расходы. Также возникает необходимость внесения изменений в коллективные договоры и согласование с вышестоящим руководством.

Сегодня законодательством за несение службы в народных дружинах предусмотрено поощрение в размере до 10 неоплачиваемых дней к отпуску. Но данная мера считается мало эффективной, поскольку горожане привыкли много рабо-

тать, оставаться сверхурочно, зарабатывать дополнительные деньги.

Вместе с тем создание таких организаций на предприятиях будет носить и воспитательную функцию, повысит у работников гражданскую позицию, желание сделать город чище и безопаснее. Активная позиция горожан в общественной работе улучшит порядок и безопасность в Комсомольске.

Ветераны УВД города выразили готовность подключиться к этой работе и поддержать градообразующие предприятия в этом направлении, а также принять активное участие, взяв на себя функцию инструкторов и кураторов дружин. Готовы оказать помощь и полицейские.

Андрей Воропаев призвал все структуры уделять особое внимание работе с заводами и оказать им поддержку. «Народные дружины обязательно появятся на градообразующих предприятиях», — заверил Андрей Александрович.

Народные дружины создаются на основе Федерального Закона от 2 апреля 2014 г. № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

Согласно документу, граждане смогут стать внештатными полицейскими и организовывать народные дружины.

Все народные дружины войдут в региональный реестр и только после официальной регистрации в документе могут приступить к выполнению работы. Они будут носить форменную одежду и использовать отличительную символику.

КТО СМОЖЕТ СТАТЬ НАРОДНЫМ ДРУЖИННИКОМ?

Граждане России, только совершеннолетние, не имеющие уголовного прошлого, не страдающие психическими отклонениями, не страдающие алкоголизмом или наркоманией, граждане, соблюдающие законы РФ в сфере охраны общественного порядка, граждане, умеющие оказывать первую помощь.

СТАТЬ ДРУЖИННИКАМИ НЕ СМОГУТ

Иностранцы, лица без гражданства, граждане, которые в течение года неоднократно подвергались административному наказанию в судебном порядке.

КАКИЕ ПОЛНОМОЧИЯ БУДУТ ИМЕТЬ ДРУЖИННИКИ?

Дружинники смогут:
оказывать помощь сотрудникам правоохранительных органов при охране



**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**



общественного порядка, информировать полицию о правонарушениях, участвовать в полицейских операциях с разрешения правоохранителей, охранять порядок при проведении массовых акций, участвовать в поиске пропавших без вести.

Дружинники не имеют права:

выдавать себя за правоохранителей, участвовать в операциях, которые предполагают угрозу их жизни и здоровью.

КАК БУДУТ НАКАЗЫВАТЬ ТЕХ, КТО НЕ ВЫПОЛНЯЕТ ТРЕБОВАНИЯ ДРУЖИННИКА?

За невыполнение требований народного дружинника или внештатного сотрудника полиции предусмотрен штраф от 500 до 2,5 тысяч рублей.

В то же время нарушение дружинниками или внештатными сотрудниками полиции прав и законных интересов граждан повлечёт штраф от 1 тысячи до 3 тысяч рублей.

ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ НАРОДНОЙ ДРУЖИНЫ

Добровольные дружины для охраны правопорядка появлялись как в царской России, так и в СССР в 20–30-е годы прошлого века.

Известны случаи создания народной охраны для поддержания порядка во время коронации Александра III в 1881 году и Николая II в 1894 году, а также во время революции 1905–1907 годов. В Советской России в 1927 году появились «сельские исполнители» — помощники милиции в сельской местности, а в 1930 году постановлением Совнаркома были созданы «Общества содействия органам милиции и уголовного розыска», впоследствии преобразованные в бригадилы (бригады содействия милиции) при отделениях милиции.

На начало 1941 года в бригадилах состояло до 400 тысяч добровольных помощников милиции. Во время Великой

Отечественной войны бригады содействия милиции использовались для комплектования народного ополчения, а также как пожарные и санитарные дружины, команды местной противовоздушной самозащиты. После войны бригадилы продолжили работу по борьбе с преступностью, предупреждению нарушений общественного порядка и проведению воспитательной работы вплоть до середины 50-х годов, когда им на смену пришли ДНД — добровольные народные дружины.

Первые ДНД были созданы в инциативном порядке в 1955–1957 годы коллективами нескольких предприятий Ленинграда для охраны общественного порядка. Впоследствии это движение получило поддержку со стороны профсоюзных и партийных организаций и приобрело массовость: в 1958 году в Ленинграде было почти 700 дружин, численностью около 15 тысяч человек. Также аналогичные организации были созданы и в других крупных промышленных городах.

2 марта 1959 года ЦК КПСС и Совет министров СССР приняли постановление «Об участии трудящихся в охране общественного порядка в стране». Это постановление можно считать началом официального существования ДНД в Советском Союзе. В 1984 году в СССР насчитывалось свыше 280 тысяч дружин и 50 тысяч пунктов охраны общественного порядка, в которых участвовали 13 млн. дружинников. Ежедневно на дежурство выходили до 400 тысяч человек, ими были задержаны тысячи преступников и предотвращено множество правонарушений.

В 1991 году, после запрета КПСС и роспуска ВЛКСМ дружины прекратили своё существование, а их имущество, как и имущество многих других общественных и профсоюзных организаций, было изъято или приватизировано.

Соб. информ.

ховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2015 году уплачивали страховые взносы.

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определённый процент, прибавка к пенсии от перерасчёта носит сугубо индивидуальный характер: её размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера в 2015 году, то есть от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов.

Максимальная прибавка от перерасчёта ограничена тремя пенсионными баллами в денежном эквиваленте, то есть не может составлять более 222,81 руб. (с 1 февраля 2016 года стоимость пенсионного балла составляет 74 руб. 27 коп.). На эти цели отделение ПФР дополнительно направит до конца 2016 года порядка 129 млн. руб.

Управление ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе Хабаровского края

Новости ПФР

ПРИБАВКА РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ

На сегодняшний день в Хабаровском крае проживают 398,5 тысяч пенсионеров, из которых 92 процента являются получателями страховой пенсии (по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца). 34,5 процента от общего количества пенсионеров продолжают трудовую деятельность. В связи с этим Пенсионный фонд России принял решение о том, что с 1 августа увеличится пенсии работающим пенсионерам.

Повышение пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России ежегодного беззаявительного перерасчёта размеров страховой пенсии работающих пенсионеров.

На беззаявительный перерасчёт страховой пенсии имеют право получатели стра-

ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Дальневосточном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации (г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648. Подписано в печать: 03.08.2016 г., по графику — 16.00. фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора». Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39. Тираж 500 экз.

Редактор
Р.Н. Богуславский